

台风“格美”7月25-28日对我市将有风雨影响 明日起我市有降水过程

本报讯(记者 张雪峰)7月24日午间,淮南市气象局发布《气象信息专报》,表示7月26-28日,我市有降水过程。

气象部门回顾,过去一周,我市无明显降水天气,淮南站0.2毫米,寿县站0.4毫米,凤台站1.8毫米。7月21日以来,我市持续晴热高温天气,7月23日最高气温淮南站38.3℃,寿县站37.5℃,凤台站38.4℃。

市气象部门预报,今天我市以多云天气为主。7月26-28日,受台风“格美”影响,我市将有一次降水过程。其中26日夜间至27日白天降水较为明显。此外,7月26-28日全市平均风力将增至4级左右,阵风7~8级。

气温方面,7月25-28日高温将有所缓解,全市最高

气温普遍在35℃以下。7月29日起全市最高气温将再次超过35℃。

气象部门介绍,今年第3号台风“格美”的中心在7月24日8时位于我国台湾省宜兰县东南方大约225公里的洋面上(即北纬23.4度、东经123.4度),中心附近最大风力16级(52米/秒),强度为超强台风,中心最低气压935百帕。预计将于7月25日下午到夜间在福建福鼎到晋江一带沿海登陆(台风级或超强台风级,12-14级,33-42米/秒),然后深入内陆北上,强度逐渐减弱。

市气象部门提醒,台风“格美”25-28日对我市将有风雨影响。目前“格美”路径还有很大不确定性,市气象部门将继续密切关注其路径变化,及时发布最新天气预报。

8月起 辅助生殖多项服务 纳入医保支付

本报讯(记者 孙鸿)为积极响应国家鼓励生育政策,进一步优化生育服务环境,减轻育龄家庭经济负担,市医保局日前宣布,自8月1日起,正式实施一系列关于辅助生殖类医疗服务价格项目的规范化整合措施,并历史性地将部分治疗性项目纳入医保支付范围,标志着本市在生育保障领域迈出了重要一步。

本次改革对辅助生殖领域的医疗服务价格项目进行了大刀阔斧的梳理与整合。市医保局废止了41个冗余或不合理项目,整合设立了12个辅助生殖类医疗服务价格项目,明确了服务项目之间的对照关系,并制定了全市统一的最高政府指导价,确保了服务价格的透明与合理。

尤为引人注目的是,从8月1日起,市医保局将“取卵术”等8个具有治疗性质的辅助生殖类医疗服务项目正式纳入医保支付体系,实现了该领域医保报销的“零突破”。其中,“取卵术”等4项服务的全部费用将直接计入医保报销基数,而“胚胎移植”等服务则需个人先行自付10%,剩余90%计入报销基数。此外,对于“取卵术”等4项服务,每位参保患者每项目每年最高可享受3次报销,这一举措无疑为众多有生育需求的家庭送去了实实在在的福音。

截至目前,全省共25家具备人类辅助生殖技术资质的医疗机构已全部纳入医保定点管理,实现“全覆盖”。这意味着,参保患者在这些定点医疗机构接受辅助生殖门诊治疗时,均可按照规定享受医保报销待遇,且不设起付线,职工医保和居民医保的政策范围内报销比例分别高达70%和50%,年度最高支付限额则分别为1.5万元和1万元,有效减轻了患者的经济压力。

车间凉下来 制造“热”起来

我市持续高温,为了应对酷暑天气,我市各企业采取增开空调、风扇等方式保障一线生产。7月23日,淮河早报、淮南网记者在淮南高新区走访部分企业,看到生产车间里一片忙碌景象,工人们全神贯注投入工作当中,高标准产出“淮南制造”。

本报记者 苏国义 摄影报道



炎炎夏日送清凉 点滴关怀沁人心

淮南工会之窗

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 周长征 摄影报道)顶烈日、冒酷暑、战高温,钢构生产制作离不开一线劳动者的汗水和付出。走进中能建筑集团有限公司淮南至精钢结构分公司生产车间,工人师傅们正在打磨、焊接,严格工艺流程,抓紧生产。为做好防暑降温工作,入夏以来,淮南至精钢结构分公司工会开展“夏日送清凉”活动,将丝丝关爱织成片片“绿荫”。

每个工作日,党员和团员青年都将精心熬制的绿豆汤送至生产车间,为大家送去夏日清凉。同时,公司食堂午餐搭配了西瓜,叮嘱班组合理安排作业时间。根据职工的实际需求,公司工会还为车间一线员工发放了仁丹、藿香正气水等防暑药品,仔细询



问大家的工作状态和需求,并强调作业时一定要注意防暑降温,叮嘱大家确保工作质量的同时注意身体健康。

送清凉活动不仅为全体职工送去了清凉,还传达了公司工会对职工的关怀。大家纷纷表示,将不服“酷暑”、不惧“烤验”,坚守岗位、履职尽责,为公司高质量发展作出更大贡献。

吹响防汛集结号 退役军人再冲锋

本报讯(记者 柏雪 通讯员 张波 摄影报道)当前正值主汛期,受上游及支流来水影响,淮河淮南段水位不断上涨,我市已进入防汛最关键时刻,加之高温酷暑与汛期高水位相互叠加,防汛形势非常严峻。危难之际,总有这么一群人,不顾自身安危,始终守护在群众周围,面对凶猛的汛情,他们闻“汛”而动、服从命令、听从指挥、迎难而上,奋力投身到迎战防汛抢险第一线,成为淮南水路防汛工作中的一股坚实力量,他们就是“若有战、召必回”的市地方海事(港航)管理服务中心的退役军人。

面对汛情,市海事中心59名退役军人主动请战到防汛抢险一线,做到召之即来、来之能战、战之能胜。伴随着一纸请战书,中心全体退役军人火速冲向防汛阵地第一线,用实际行动守护身后这座城。

退伍不褪色,初心永不忘。海事老兵们,铸就了一



道坚固的防汛堤坝,彰显了军人的本色和担当,展现了新时代退役军人的风采。

图为海事退役军人清除工作艇杂草及漂浮物。